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Μητροπολίτης Βεροίας: Οι Πατέρες της Α´ 
Οικουμενικής Συνόδου (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Στο πλαίσιο της σειράε των διαδικτυακών εκπομπών 
«Επισκοπικός Λόγος» ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας κ. Παντελεήμων ανέπτυξε το θέμα: «Οι 
Πατέρες της Α´ Οικουμενικής Συνόδου» το απόγευμα της 
Πέμπτης 20ης Φεβρουαρίου 2025. Πρόκειται για την τρίτη 
ομιλία της νέας χρονιάς με θέμα το «Σύμβολο της Πίστεως», 
καθώς φέτος συμπληρώνονται 1700 χρόνια από τη σύγκληση 
της Α´ Οικουμενικής Συνόδου.

Ο διαδικτυακός «Επισκοπικός Λόγος» μεταδίδεται κάθε Πέμπτη στις 7:00 μ.μ. 
στην ιστοσελίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, στην αντίστοιχη σελίδα στο Facebook, 
στο κανάλι στο Youtube καθώς και στον ραδιοφωνικό σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας «Παύλειος Λόγος 90.2 FM».

Στη διαδικτυακή ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. 
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Παντελεήμων ανέφερε μεταξύ πολλών άλλων:

Στην προηγούμενη ομιλία αναφερθήκαμε στον ηρωικότερο των αγίων και 
αγιώτερο των ηρώων, στον Μέγα Αθανάσιο. Μιλήσαμε για τη ζωή του, για τους 
αγώνες του κατά των κακοδοξιών του Αρείου, για την καθοριστική συμβολή του 
στην Α´ Οικουμενική Σύνοδο, αλλά και για όσα υπέμεινε στη συνέχεια από την 
κακία και το μίσος των αιρετικών Αρειανών.

Ο άγιος Αθανάσιος, αρχιεπίσκοπος Αλεξανδρείας, παρά το νεαρό της ηλικίας του, 
υπήρξε πράγματι πρωταγωνιστής στις συνεδριάσεις της Α´Οικουμενικής Συνόδου. 
Δεν ήταν όμως ο μόνος. Πολλοί ήταν εκείνοι που αγωνίσθηκαν μαζί του και 
συνέβαλαν να αποδειχθεί η πλάνη του Αρείου και οι βλασφημίες του κατά του 
δευτέρου προσώπου της Αγίας Τριάδος, του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού.

Από τους 318 θεοφόρους Πατέρες που αποτελούσαν τη Σύνοδο πολλοί ήταν εκείνοι 
που διακρίθηκαν, υπερασπιζόμενοι την αλήθεια της Ορθοδόξου πίστεως, άλλοι με 
την παρουσία τους και τη σιωπή τους, άλλοι με τον λόγο τους και άλλοι με τα 
θαύματά τους. Γι᾽ αυτό και ας επιστρέψουμε σήμερα για άλλη μία φορά στη Νίκαια 
και ας ρίξουμε μια ματιά εκεί όπου συνεδρίαζαν οι άγιοι και θεοφόροι Πατέρες, 
παρουσία του αυτοκράτορος, του αγίου και Μεγάλου Κωνσταντίνου, για να δούμε 
και κάποιους ακόμη πρωταγωνιστές υπέρ της αληθείας και της ορθής πίστεως.

Παρακολουθήστε την ομιλία του Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονος:


